



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Нижегородской области осужден водитель гидроцикла, допустивший хулиганские действия на реке Волга**



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя Дзержинска. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 с. 213 УК РФ, – хулиганство, связанное с сопротивлением представителю власти.

Следствием и судом установлено, что осужденный днем 23 июля 2023 года, управляя гидроциклом, на 906 км судового хода реки Волга пересек линию маршрута массового спортивного заплыва граждан на открытой воде, причинив в результате наезда транспортного средства телесные повреждения одному из участников мероприятия.

При попытке пресечения преступления сотрудниками полиции и ГИМС, осуществлявшими преследование на служебных катерах, обвиняемый проигнорировал законные требования об остановке и с места происшествия скрылся.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

После совершения преступления мужчина был задержан, по ходатайству следователя СК судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Председателю СК России был представлен доклад об обстоятельствах происшествия.

Следователями проведен комплекс следственных действий, собрана необходимая доказательная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда судоводитель признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тыс. рублей с лишением права на управление маломерными судами сроком на 2 года 6 месяцев.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1840251>